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                            Ezen az oldalon:

                            
                                PDFIG fájl részletei
                                Mi az a PDFIG fájl?
                                Hogyan nyitható meg a PDFIG fájl?
                                A PDFIG fájlt megnyitó programok
                                PDFIG fájlprobléma
                            
							
						
                            

                        
                    

                    
                        
                  
                            
                                Tippek a PDFIG fájl megnyitásához
								
									                                Nem nyitható meg a PDFIG fájl? Nem te vagy az egyetlen. Naponta több ezer felhasználó szembesül hasonló problémákkal. Az alábbiakban tippeket talál a PDFIG fájlok megnyitásához, valamint a PDFIG fájlokat támogató programok listáját.

                                PDFIG fájlkiterjesztés

									
                                        	Fájl név	PDF Index Generator Project Format
	File Developer	PDF Colony Software
	Fájl kategória	Data Files


                                    

                                A PDFIG fájlt 3 operációs rendszer támogatja. Az operációs rendszertől függően szükség lehet más szoftverre a PDFIG fájlok kezeléséhez. Az alábbiakban összefoglaljuk a PDFIG fájlt támogató és megnyitó programok számát az egyes rendszerplatformokon.
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                                                    1
                                                
	
                                                    
                                                    1
                                                
	
                                                    
                                                    1
                                                
	
                                                    
                                                    0
                                                
	
                                                    
                                                    0
                                                
	
                                                    
                                                    0
                                                


                                        

                                    

								
								

								
                                Mi az a PDFIG fájl?
	
															
                                A PDFIG fájlt Data Files kategóriába sorolták. A fájl készítője PDF Colony Software. Ezen a fájlon kívül a Data Files kategória 1326 kapcsolódó fájlt tartalmaz.  A PDF Index Generator Project Format funkcionális fájlként jelenik meg a 3 operációs rendszeren.  Bár nagyobb vagy kisebb sikerrel megtalálható bármely operációs rendszeren, csak a Linux, Mac OS, Windows rendszeren lesz hasznos.  A fő program, amely támogatja ezt a formátumot, az PDF Index Generator. Ezt PDF Colony Software készítette. Ezt a fájltípust 2 további program is megnyithatja. 

										
																
								

																				
                Hogyan nyitható meg a PDFIG fájl?
							
                A PDF Index Generator Project Format használatakor a leggyakoribb probléma az, hogy egy adott PDFIG nincs társítva a programhoz. Ez azt eredményezi, hogy a (z) PDFIG fájlt a nem erre a célra tervezett rendszeralkalmazások nyitják meg, vagy üzenetet jelenít meg arról, hogy nincs társított program. Ez a probléma könnyen orvosolható.
	
				
				Az első dolog, amit meg kell tennie, csak " kattintson duplán" a megnyitni kívánt PDFIG fájl ikonra. Ha az operációs rendszernek van egy megfelelő alkalmazása a támogatásához, és társulás van a fájl és a program között, akkor meg kell nyitni a fájlt.
		
				
					1. lépés: PDF Index Generator telepítése
				
					Gyakran figyelmen kívül hagyják azt a problémát, hogy megbizonyosodjanak arról, hogy az PDF Index Generator telepítve van-e a számítógépen. Ehhez írja be az PDF Index Generator nevet a rendszer keresőjébe. Ha nem rendelkezünk ezzel a programmal, akkor érdemes telepíteni, mivel ez segít Önnek a PDFIG fájl és a PDF Index Generator automatikus társításában. Az alábbiakban felsoroljuk azokat a programokat, amelyek támogatják a (z) PDFIG fájlt.

												
				

														
				A PDFIG fájlt megnyitó programok

                Ne felejtsen el PDFIG fájlokat támogató programokat csak ellenőrzött és biztonságos forrásokból letölteni. Javasoljuk a szoftverfejlesztők webhelyeinek használatát.
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								2. lépés: Hozz létre társítást PDF Index Generator-tól PDFIG fájlhoz
	
								Ha a telepített alkalmazás ellenére a PDFIG fájl nem indul el az PDF Index Generator alkalmazásban, létre kell hoznia egy fájl társítást. Ez az opció egy adott fájl Tulajdonságok szintjén érhető el , amely elérhető a helyi menüben. A fájlról és a programhoz kapcsolódó információk itt érhetők el. A "Változtatás" gombbal beállíthatjuk, hogy a program kezelje ezt a típust. Előfordulhat, hogy a következő ablakban nem lesz megfelelő program - ez azonban kijavítható a "Tallózás" opcióval, ahol manuálisan kell megadnia a program helyét. A "mindig a kiválasztott program használata ..." mező a PDF Index Generator alkalmazást állítja be alapértelmezettként a PDFIG fájl kezeléséhez.

								3. lépés: A PDF Index Generator frissítése a legújabb verzióra

								Ha azonban az PDF Index Generator és az PDF Index Generator Project Format közötti kötés után továbbra is fennállnak a problémák, frissítse a programot a legújabb verzióra. Ez megtehető az alkalmazás használatával (ha ilyen opciókat biztosít) vagy a # FELTÉTELT # webhelyről, és telepítse a legújabb verziót.

								4. lépés: Ellenőrizze a PDFIG fájl következő problémáit

								A probléma lehet magával a fájllal is, ha a fenti lépések nem működnek. Ennek oka lehet maga a fájl, a legtisztább problémák a következők:

								
								
                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    A (z) PDFIG fájl üres vagy hiányos. 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                                    A PDFIG fájl szokatlanul kicsi lehet az eredeti fájlhoz képest. Általában ez az internetről letöltött PDFIG fájlra vonatkozik arra az esetre, ha a letöltés nem fejeződött be megfelelően. Az egyetlen javítási lehetőség a fájl újratöltése.                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    A (z) PDFIG fájl vírussal fertőzött 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                            Lehet, hogy a számítógép egy számítógépes vírus vagy hacker áldozata lett. A naprakész víruskereső programmal végzett víruskeresésnek meg kell oldania a problémát. Alternatív megoldásként használhatja az online elérhető szkennereket is. A vizsgálatnak a teljes számítógépre ki kell terjednie, nem csak a PDFIG fájlra, amelyet meg akarunk nyitni. A vizsgálat eredményeként néha nem lehet helyreállítani PDFIG fájlt, amelyeket törlünk, ha van biztonsági másolat erről a fájlról, majd a visszaállítás után azt is be kell vizsgálni.                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    A fájl más verziójú 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                            Előfordulhat, hogy a PDFIG fájl régebbi verzióját nem mindig támogatja a legújabb szoftververzió. Segítséget kell kérni a szoftverfejlesztőtől, mivel ők általában ingyenes fájl konverterek használatát vagy a program régebbi verziójának telepítését javasolják.                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    A fájl sérült 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                            Ennek számos oka lehet. A javítási módszert a fájl típusához és a sérüléshez kell igazítani. Előfordul, hogy a programnak lehetősége van a legnépszerűbb PDFIG fájl sérülésének kijavítására. A legegyszerűbb módszer a fájl visszaállítása biztonsági másolatból, ha van ilyen, vagy lépjen kapcsolatba a PDF Colony Software céggel                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    A (z) PDFIG fájl titkosítva van 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                                    A program jelezheti a titkosítás tényét is. A PDFIG titkosított fájl, a speciális megnevezés kivételével, normálisan működik, de csak azon az eszközön, ahol titkosították, mielőtt átkerülne egy másik gépre, visszafejtésre van szükség.                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    A fájl korlátozott helyen található 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                                    Egyes operációs rendszerek nem engedélyezik a fájlműveleteket bizonyos helyeken, például a rendszerkönyvtárakban vagy közvetlenül a rendszermeghajtón. Bár általában nincs probléma egy ilyen fájl olvasásával, előfordulhat, hogy nem lehet menteni. A legjobb, ha a PDFIG számot egy másik könyvtárba helyezi át.                                            

                                        

                                    

                                    
                                        
                                            
                                                
                                                    Egy másik alkalmazás a PDFIG fájlt használja 
                                                
                                            

                                        

                                        
                                            
                                                    Ez egy olyan fájlnál fordulhat elő, amely nem támogatja a többszörös hozzáférést. Ebben az esetben a PDFIG fájlt az első alkalmazás blokkolja, amely megnyitja. Csak zárja be a felesleges programokat. Néha várni kell egy ideig, mielőtt újra hivatkoznánk a PDFIG fájlra. Egyes háttérprogramok azonban blokkolhatják a PDFIG fájlt szkennelés közben. Ha semmi sem segít, kérjük, állítsa alaphelyzetbe az eszközt.                                            
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